

致敬八一 | “绿洲”战士：中车电动金牌“军人”

曾经，他们是一名优秀的中国军人；如今，他们是金牌售后服务工程师。然而，不变的是军人骨子里那股凛然正气和刚强意志！让我们跟随镜头来看看中车电动“绿洲”战士的飒爽英姿吧！

袁深虎·退伍陆军 东北区域售后服务工程师

袁深虎入司5年，不论是烈日炎炎还是暴风骤雨，客户有需求，只要一个电话，他都会第一时间赶赴现场。大家对他专业的技术与甘于奉献的精神，看在眼里，服在心里。

尹毅·退伍海军 山东区域售后服务工程师

融入售后服务工作以来，尹毅始终努力学习，踏实苦干，三年间，从一名“小鲜肉”华丽转身为运筹帷幄的“老司机”，得到客户的多次称赞。

李正德·退伍陆军 售后质量工程师

在售后质量工程师的岗位上，李正德充分发挥了在部队上的优良作风，对质量工作精益求精，坚持“以质取胜、创先争优”，积极推进售后服务质量体系建设。

任毅·退伍炮兵 湖南区域售后服务工程师

他以军人特有的韧劲和闯劲，虚心学习，用心钻研，对公司所有车型结构了如指掌。他开拓创新培训方案，采用“云培训”+现场培训方式，客户都亲切的称他为“护航专家”。

王昱·退伍空军 四川区域售后服务工程师

今年七月，王昱主动申请参与南充公交“爱心送考”的志愿维保服务，顶着三十八度的高温，为考生的出行保驾护航，把“绿洲”般的清凉带给了考生。

高聪·退伍特种兵 湖南区域售后服务工程师

高聪刚入公司经常说：“是军营这所特殊的学校培养了我，熔铸了我的思想，磨练了我的意志。”如今他依然秉承军人本色，退伍不褪色，在工作岗位中发挥顽强、勇敢、执着的军人作风。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162946.html>